

邵阳日报

2024年5月22日 甲辰年四月十五 星期三 第13395期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: <http://www.shaoyangnews.net>



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

严华主持召开市委常委会会议

用好改革开放这个关键一招 为高质量发展增动力添活力

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 5月21日晚,市委书记严华主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记《求是》杂志发表的重要文章《全面深化改革 为中国式现代化持续注入强劲动力》、对旅游工作作出的重要指示及给北京市八达岭长城脚下的乡亲们的重要回信精神,研究我市贯彻落实意见。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,用好改革开放这个关键一招,坚定不移将改革开放进行到底。要以问题为导向全面深化改革,着力解决制约构建新发展格局和推动高质量发展的卡点堵点问题、发展环境和民生领域的痛点难点问题、有悖社会公平正义的焦点热点问题,不断为经济社会发展增动力、添活力。要以

制度型开放推动高水平对外开放,积极对接国际高标准经贸规则,主动融入中部地区崛起、长江经济带战略和西部陆海新通道建设,全力打造湖南对接东盟特色产业集聚区、中非经贸深度合作先行区功能集聚区、湘南湘西承接产业转移示范区、中国(湖南)自由贸易试验区邵阳联动发展区。要以降低市场主体综合运营成本为重点持续优化营商环境,发挥百万邵商优势,大力推进湘商回归、校友回邵,吸引更多优质资源要素加速集聚,助推全市民营经济高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游工作作出的重要指示精神,坚持守正创新、提质增效、融合发展,以接续办好旅游发展大会为主抓手,持续完善旅游公共服务配套设施、提升旅游服务质量、深化对外

交流合作,不断满足群众个性化多样化品质化需求,加快将邵阳打造成国内外知名山地休闲文化旅游目的地。要增强做好旅游工作的责任感使命感,加快构建党委领导、政府推动、部门协同、社会参与、群众共享的大旅游发展格局,合力推动旅游业高质量发展。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于给北京市八达岭长城脚下的乡亲们的重要回信精神,结合贯彻落实习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,坚持“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的工作方针,加大文化遗产系统性保护力度,做好文化和科技融合、文化和旅游融合两篇文章,推动文化遗产保护传承工作高质量发展,加快建设文化强市。

会议还研究了其他事项。



5月18日,运动员在新宁县崑山镇崑山村冒雨奔跑。当天,2024潇湘100第七届湖南·崑山越野赛在崑山北大门开跑。来自全国各地的829名选手在崑山的天一巷、辣椒峰、骆驼峰、紫霞洞四大景区中奔跑角逐。 石国兴 摄

以山为媒 为爱奔跑

2024潇湘100第七届湖南·崑山越野赛激情澎湃

邵阳日报讯 (通讯员 鄢跃斌 李建钢) 5月18日,以“中国旅游日 崑山我爱你”为主题口号的2024潇湘100第七届湖南·崑山越野赛在世界自然遗产地、国家5A级景区崑山拉开帷幕。来自湖南、上海、重庆、安徽、广西、广东等24个省(自治区、直辖市)近千名越野爱好者齐聚崑山,在绿水丹山中展开激烈角逐,共赴一场超燃的“速度与激情”的浪漫山水之约。

当日上午7时30分,赛事发令枪响,选手们相继冲出崑山景区北大门的起跑线,在赤壁丹崖、浅

滩碧水、云山台寨与林涧田园中放飞自我,稍有落后的选手在后面奋力追赶,观众为他们加油的声音此起彼伏,生动再现越野运动激情四射与丹霞风光完美交融的隽美画卷。

本届赛事由湖南省体育局主办,邵阳市文化旅游广电体育局、新宁县人民政府承办,湖南御峰体育文化集团有限公司执行运营。“崑山越野赛是潇湘100系列赛事联合崑山景区打造的品牌体育赛事,从2017年创立至今已成功举办六届,被国家体育总局评为‘体育

旅游精品线路’,为广大越野跑爱好者提供了最赏心悦目的参赛体验。”本场赛事负责人姜帅介绍。

“以山为媒,为爱奔跑,就是把全世界爱好越野跑的人们,都聚集到崑山来。通过运动和比赛,推动新宁全域旅游高质量发展。”新宁县文旅广体局负责人唐凌云说。近年来,新宁县委、县政府认真落实“旅游立县”发展战略,大力推进“体育、旅游、生态、文化”融合发展,崑山越野赛围绕崑山景区各景点进行赛道线路设计,凸显体育、旅游、生态、文化的融合互动。

习近平致电祝贺西莉娅诺夫斯卡-达夫科娃 就任北马其顿总统

新华社北京5月21日电 近日,国家主席习近平致电戈尔德娜·西莉娅诺夫斯卡-达夫科娃,祝贺她就任北马其顿共和国总统。

习近平指出,中国同北马其顿传统友谊深厚。近年来,两国务实合作

扎实推进,成果惠及民众。我高度重视中国同北马其顿关系发展,愿同总统女士一道努力,深化政治互信,扩大交流合作,推动中北马友好合作关系再上新台阶。

习近平向乍得当选总统穆罕默德致贺电

新华社北京5月21日电 5月20日,国家主席习近平致电穆罕默德·伊德里斯·代比·伊特诺,祝贺他当选乍得共和国总统。

习近平指出,近年来,中乍关系保持良好发展势头,政治互信不断

深化,各领域合作稳步推进,国际协作更加紧密。我高度重视中乍关系发展,愿同穆罕默德总统一道努力,加强相互支持,推进友好合作,更好造福两国人民。

“12355”落地邵阳

邵阳日报讯 (记者 袁光宇) “各位朋友,520早上好!12355邵阳青少年心理健康咨询热线已正式启动2天了,每天电话爆满,欢迎有时间、有兴趣的心理老师前来参加热线工作,共同为我们的孩子托起一轮美好的太阳!”5月20日清晨,“邵阳卓越心理热线服务志愿者工作群”的问候短信,温馨发布。

5月18日,邵阳市民在手机上收到一条共青团湖南省委发出的群发短信:“12355是共青团为青少年提供的免费公益热线。当你需要心理咨询、法律援助时,请拨打12355,我们随时倾听你的心声!”

在此之前,共青团邵阳市委按照共青团省委的部署,邀请我市卓越心理咨询事务所负责人封宇平领衔成立12355青少年心理健康咨询热线志愿者工作队。招募志愿者的公告一经发布,5月17日当天就有136名持证心理咨询师踊跃报名参加。经过紧张筹备,5月18日中午,12355青少年心理健康咨询热线正

式开通。“现在正是中考和高考考前减压的关键时期,邵阳市心理学会和我市教育系统正在组织心理咨询师深入校园、社区,为广大考生及家长做考前减压公益咨询。12355的落地邵阳,无疑大大增加了这一方面的服务力量。”省人大代表谢晖说。

现年52岁的封宇平是我市资深公益人士,曾于1993年创办并主持我市第一条青少年成长热线;2020年8月,他创办卓越心理咨询事务所,致力于关怀当代人的心理健康。12355另一员大将刘芬曾较长时间担任市中医医院团干,热爱心理咨询工作,2023年5月作为我市唯一代表出席在广东召开的全国12355培训会议,并在大会作过课题发言。

据悉,12355是2006年由共青团中央主导创办的青少年心理健康咨询服务热线,我市转接电话号码为“0739-5253499”,每天9时至21时接受咨询。

学深悟透 狠抓落实 推动人大工作高质量发展

周迎春主持召开市人大常委会党组会议

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 5月20日下午,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开2024年第十三次市人大常委会党组会议。党组成员、副主任唐渊,党组成员、副主任刘永德、阳晓华、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红出席会议。

会议集中学习了习近平总书记近期重要指示、重要文章以及重要回信精神;传达学习邵阳市学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神专题研讨班、市委十二届七次全会精神以及全省人大新闻宣传工作会议暨新闻宣传干部培训班精神。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记近期对学校思政课建设作出的重要指示精神,发挥人大优势,把学校思政课建设情况作为对教育工作监督的一项重要内容,推动全市各类学校思政课建设不断改革创新和内涵式发展。要认真学习把握习近平总书记重要文章《全面深化改革,为中国式现代化持续注入强劲动力》精神,以人大方式持续推动各领域各方面体制机制改革,不断促进制度建设更加科学合理。要深刻学习领

会习近平总书记给北京市八达岭长城脚下的乡亲们的重要回信精神,积极保护好、传承好、利用好历史文化遗产,让中华文脉绵延赓续、文明薪火代代相传。

会议强调,要认真组织好传达学习“专题研讨班”、市委十二届七次全会精神,把学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神作为当前和今后一个阶段的首要政治任务来抓,力求机关每一位干部都做到学深、弄懂、悟透。要严格落实市委具体要求,找准人大工作切入点、落脚点,围绕中心大局,积极发挥人大力量。要以务实举措贯彻落实好习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神,努力在助推深化改革创新、统筹发展和安全、优化营商环境、促进先进制造业发展等各个方面贡献人大力量。

会议要求,要切实抓好全省人大新闻宣传工作会议暨新闻宣传干部培训班精神的贯彻落实,着力加强系列重要会议、重要活动的宣传策划。要构建信息互通共享工作机制,学习借鉴先进地区的经验,全面提升人大宣传工作水平,为人大工作高质量发展营造良好舆论氛围。

中央驻湘生态环保督察组值班电话和邮箱

督察进驻期: 2024年5月9日至2024年6月9日
专门值班电话: 0731--82673688
专门邮政信箱: 湖南省长沙市A312号信箱
受理举报电话时间: 每天8:00--20:00